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01. Considere as seguintes proposicoes.

|. Todo quadrado é um losango.

II. Todo quadrado é um retangulo.

IIl. Todo retangulo é um paralelogramo.
IV. Todo triangulo equilétero é isosceles.

Pode-se afirmar que:

a) s6 uma é verdadeira.

b) todas sao verdadeiras.

c) s6é uma é falsa.

d) duas séo verdadeiras e duas sao falsas.
e) todas séo falsas.

02. Num quadrilatero convexo ABCD os angulos internos séo expressos
por: A= 2x + 10°, B = 7x — 10°, C = x + 30°, D = 8x — 30°. Assinale a
afirmativa errada.

a) ABCD é um losango.

b) ABCD é um paralelogramo.

c) ABCD né&o é um trapézio.

d) ABCD néo pode ser um quadrado.
e) ABCD néo é um retangulo.

03. De um retangulo de 18 cm de largura e 48 cm de comprimento foram
retirados dois quadrados de lados iguais a 7 cm, como mostra a figura.
Qual o perimetro da figura resultante?

04. As bases de um trapézio isésceles medem 7 e 13. Se a altura do
trapézio é 4, seu perimetro é:

a) 27
b) 25
c) 20
d) 30
e) 40

05. Sendo ABCD um paralelogramo AP é bissetriz, AB=7cme PC=3
cm, determine o perimetro do paralelogramo.
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06. Em um paralelogramo as medidas de dois angulos internos
consecutivos estdo narazdo 1: 3. O &ngulo menor desse paralelogramo
mede:

a) 45°
b) 50°
c) 55°
d) 60°
e) 65°

07. A diferenga entre as medidas de dois angulos internos de um
paralelogramo é 36°. Calcular as medidas dos angulos internos desse
paralelogramo.

08. Na figura, ABCD é um quadrado e APD é um triangulo equilatero. A
medida do angulo a, em graus, é.
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a) 65
b) 55
c) 80
d) 60
e) 75

09. No reténgulo a seguir, o valor, em graus, de ‘a + 3’ é

40°




a) 50
b) 90
c) 120
d) 130
€) 220

10. No losango calcule x.

150°

11. A bissetriz de um losango forma 40° com um dos lados. Determine os

quatro angulos do losango.

12. Se as diagonais de um retangulo formam um angulo de 120° entre si,
quais sao as medidas dos angulos que as diagonais formam com os lados
do retangulo?

13. Assinale a afirmativa incorreta:

a) Em todo paralelogramo néo retangulo, a diagonal oposta aos angulos
agudos é menor do que a outra;

b) E reto o angulo formado pelas bissetrizes de dois Angulos consecutivos
de um paralelogramo;

c) As bissetrizes de dois angulos opostos de um paralelogramo séo
paralelas.

d) Ligando-se os pontos médios dos lados de um triangulo, este fica
decomposto em quatro triangulos congruentes.

e) Todas as afirmativas anteriores sdo incorretas.



